
Noc kostelů 2023 v Hrabové

Napsal uživatel Stanislav Melichar
Středa, 07 Červen 2023 12:03 - Aktualizováno Neděle, 27 Srpen 2023 08:24

I letos se stal českobratrský kostel v Hrabové jedním ze 1800 míst, ve kterých se konala
2.června Noc kostelů - akce, při které se otevírají zájemcům prostory obvykle určené
bohoslužebným obřadům.

  

Hrabovský kostel nabídl zájemcům prohlídku všech zajímavých prostor, od lokálního muzea v
suterénu až po věž zakončenou hvězdářskou kopulí. Kromě individuální prohlídky nabídka
tentokrát obsahovala i přednášky a po setmění astronomické pozorování.

  

První přednáška byly zaměřena na významné dílo Komenského, které letos „slaví“ 400 let od
svého vzniku. Labyrint světa a ráj srdce má co říct i dnešní společnosti. Ta neustále řeší
organizaci a náplň vzdělávání a je otázkou, do jaké míry se inspiruje čtyři staletí platnými
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radami Učitele národů. Komenský doporučuje ve svém díle ústy Poutníka před výběrem
povolání dobře se seznámit s klady a zápory všech možností. Poté se má každý vrátit do svého
„Ráje srdce“ a s pomocí svého ducha se srdcem rozhodnout pro to, co ho bude cele naplňovat
nejen po stránce hmotné, ale i duchovní. A víra mu má být velkou pomocí v tom, aby se mu v
životě podařilo své rozhodnutí naplnit.

  

Po přednášce si mohli účastníci s doprovodem kytary zazpívat písně ze zpěvníku pro mládež.
Jsou melodické, svěží i příležitostné, třeba k nastupujícímu soumraku.

  

Na ten čekal vedoucí hvězdářského kroužku pan Odložil. Nejprve s pomocí promítání pohovořil
oÂ  astronomických objektech na aktuální obloze. Potom nastínil, co vše je možné dnes
shlédnout na internetu a zaměřil se na zmapování míst našeho Měsíce. Pohovořil o vzniku
kráterů a moří, viděli jsme snímky z oběžné dráhy Měsíce i z jeho povrchu.

  

Poté nastala praktická část - pozorování Měsíčního povrchu z hvězdářského stanoviště ve věži
kostela.

  

Noc kostelů zorganizovaná zábřežským a hrabovským sborem Českobratrské církve
evangelické splnila svůj účel, ukázala otevřené dveře kostela i otevřené srdce členů.

  

Stanislav Melichar
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